

老人追出老远 非要给糖吃

芝罘区发改局捐赠的30份爱心菜送进华茂社区



部分一些老人自己到现场领菜。



收到过冬菜的老人很开心。

芝罘区发改局也加入爱心菜活动。 本组图片 本报记者 李泊静 摄

□记者 曲彦霖 孙淑玉 于涛 报道
qlwbqyl@vip.163.com

本报11月29日讯 “让我们也尽份儿力吧。”29日,芝罘区发展和改革委员会加入了“爱心过冬菜”的行列,为向阳街道华茂社区的30户老人捐赠爱心菜。热情的老人拉着志愿者们让进屋歇歇,李大妈更是送出老远,往工作人员兜里塞糖。

29日下午2点,华茂社区居

委会门口已经堆满了大白菜和萝卜。芝罘区发展和改革委员会不但捐赠了30份爱心菜,而且派出了4名志愿者,同烟台华路得汽车销售服务有限公司的员工、鲁东大学创业者协会的大学生及华茂社区居委会工作人员一起,将爱心菜装送到车上,挨家挨户给老人送菜。

“进来坐坐吧,坐会儿再走。”看着志愿者们将爱心菜送到家里,82岁的曲静洁老人过意不去,一个劲儿邀工作人员进屋歇歇。

“这些菜够我吃一阵子的了,真是谢谢你们。”老人笑道。她平时一个人住,本想买点储备菜过冬,这回本报工作人员送菜上门,让她觉得很感动。

四楼、五楼……送菜的脚步没有停,虽然天有点冷,但抱着沉甸甸爱心菜的志愿者们额头上却冒了汗。

“不行,你们一定得歇歇再走。”荣泰街的李大妈非常热情,硬是要拉着工作人员表达感谢。当工作人员说还要到别的老

人家送菜时,李大妈赶忙从里屋拿出一盒糖,追出老远使劲往工作人员手里塞。

华茂社区居委会的工作人员、志愿者及本报记者一直忙活到下午近5点,30户老人家里都有了今冬的爱心菜。返程途中,工作人员想起老人的笑脸,回味着李大妈送的糖,一丝甜意直到心底。

30日,本报送“爱心过冬菜”活动将载着鲁信影城赞助的爱心菜走进东台社区。

寻宝活动

给孩子们增添宝贝

□记者 鞠平 报道

本报11月29日讯 本周日将举行的第三期“周末寻宝”活动中,本报与世茂百货将拿出1500元,为孩子们购买50种宝贝。

前两期活动中,不少市民专门带着孩子去寻宝。本期的寻宝活动将更多地倾向于孩子的需要,让孩子既能享受寻宝过程的欢乐,还能得到宝贝入怀的喜悦。

本期活动中,本报与世茂百货拿出1500元,专门用于购买儿童服装、玩具、学习用品、儿童食品等宝贝,预计有约50种。预计第三期寻宝活动宝贝总数不会低于200个,这个周末还来世茂百货一试身手吧!

第三期寻宝活动时间为12月2日上午9点半到中午12点,活动地点在世茂百货,市民都可进入寻宝。本报周六将公布藏宝图,需要注意的是藏宝图标注的只是大体位置。

寻到宝贝卡的市民可到世茂百货一楼总服务台处兑换,上面标注“第三期”字样的宝贝卡才能兑换。

寻宝攻略2:看见模特多找找。

齐鲁晚报·今日烟台

有一批人,在烟台车届默默耕耘
有一种精神,在烟台车界一脉相传
岁末,聚焦烟台车界新榜样

榜样的力量

敬请期待2012年度烟台汽车总评榜

时间:2012年11月15日-12月20日

投票方式:

方式一:来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606齐鲁晚报今日烟台收。
方式二:登录www.911che.com/toupiao/“汽车总评榜”专题页面,参与投票。
方式三:本报新浪微博@今日烟台,成为粉丝,转发、评论“汽车总评榜”相关活动微博,推荐心目中的好品牌。

奖项设置:

本次活动将从投票读者中抽取幸运奖100名(电影票一张)
一等奖 5名 价值1000元汽车模型 二等奖 10名 全年齐鲁晚报订报卡 三等奖 15名 半年齐鲁晚报订报卡

特邀媒体支持:

911汽车网

战略合作媒体:

烟台大众网 齐鲁手机报 齐鲁手机杂志

媒体支持:

胶东在线、烟台论坛、太平洋汽车、新浪乐居、搜狐焦点、腾讯房产、蓝房网、易车网、搜狐汽车、搜房网、诚信传媒、楼澜传媒、王朝传媒、中团网、顶尖传媒、骏马传媒、爱卡汽车、汽车点评网、网上车市、烟台好网、胶东汽车网、烟台车讯网、电台89.8、《天下行》杂志、《蓝地产》杂志、烟台房产手机报